



## **Поздравление руководителя СУ СКР по Свердловской области генерал-лейтенанта юстиции М.В. Богинского с Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации**



Уважаемые коллеги, действующие сотрудники и ветераны следствия! От коллектива следственного управления СК России по Свердловской области сердечно поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Невозможно переоценить значение напряжённого труда следователей, служебный долг которых состоит в том, чтобы немедленно и решительно пресекать наиболее тяжкие преступные посягательства, защищать интересы граждан и общества. Благодаря их самоотверженному труду эффективно реализуется один из главных принципов уголовного судопроизводства – неотвратимость наказания. Следственный комитет России за относительно небольшой период своей работы стал важнейшим звеном отечественной правоохранительной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

системы и пользуется заслуженным авторитетом у граждан. Примите самые искренние пожелания доброго здоровья, благополучия, бодрости духа и оптимизма, новых успехов в службе, а также реализации всех задач, поставленных руководством страны!

С уважением,  
руководитель следственного управления  
СК России по Свердловской области М.В. Богинский

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1708402>